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Über diese Anleitung 
Die Bedienungsanleitung enthält Anweisungen zur Verwendung und 
Verwaltung des Gerätes. Alle Zeichnungen, Diagramme, Abbildungen 
und weitere Information dienen nur zur Beschreibung und Erläuterung. 
Die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Informationen können 
sich infolge Firmware-Updates oder aus anderen Gründen ohne 
Vorankündigung ändern. Die neueste Version der Bedienungsanleitung 
finden Sie auf der Website des Unternehmens. 
Bitte verwenden Sie diese Bedienungsanleitung unter Leitung und 
Beistand von Fachleuten, die dafür geschult sind. 

 
Marken und Logos 
Marken und Logos, sind Eigentum Ihrer jeweiligen Besitzer. 

 
Haftungsausschluss 
VORBEHALTLICH DES DURCH DAS ANWENDBARE RECHT 
MAXIMAL ZULÄSSIGEN UMFANGS WERDEN HARDWARE, 
SOFTWARE UND FIRMWARE, OHNE MÄNGELGEWÄHR MIT 
ALLEN FEHLERN UND OHNE GEWÄHRLEISTUNG JEGLICHER 
ART AUSGELIEFERT. UNSERES UNTERNEHMEN LEHNT HIERMIT 
ALLE GEWÄHRLEISTUNGEN AB, SOWOHL AUSDRÜCKLICHE ALS 
AUCH IMPLIZITE, EINSCHLIEßLICH DER BEDINGUNGEN DER 
MARKTFÄHIGKEIT, ZUFRIEDENSTELLENDEN QUALITÄT ODER 
EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. DIE BENUTZUNG 
DES PRODUKTES ERFOLGT AUF EIGENES RISIKO. UNSER 
UNTERNEHMEN IST IN KEINEM FALL HAFTBAR FÜR BEILÄUFIG 
ENTSTANDENE, SPEZIELLE, DIREKTE ODER INDIREKTE 
SCHÄDEN JEGLICHER ART, EINSCHLIEßLICH, UNTER ANDEREM 
DES ENTGANGENEN GEWINNS, DER 
GESCHÄFTSUNTERBRECHUNG, DER BESCHÄDIGUNG ODER 
DES VERLUSTS VON DATEN, DIE DURCH DIE VERWENDUNG 
DIESES GERÄTES ENTSTEHEN ODER DAMIT 
ZUSAMMENHÄNGEN, UND ZWAR UNABHÄNGIG VON DER 
RECHTSGRUNDLAGE DER HAFTUNG (VERTRAG, UNERLAUBTE 
HANDLUNG ODER SONSTIGE) UND ZWAR AUCH DANN, WENN 
UNSER UNTERNEHMEN AUF DIE MÖGLICHKEIT SOLCHER 
SCHÄDEN HINGEWIESEN WURDE. HINSICHTLICH DER GERÄTE 
MIT INTERNETZUGRIFF ERFOLGT DIE VERWENDUNG 
AUSSCHLIESSLICH AUF EIGENES RISIKO. UNSER 
UNTERNEHMEN IST NICHT VERANTWORTLICH FÜR EINEN 
ANORMALEN BETRIEB, DATENSCHUTZVERSTÖSSE ODER 
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ANDERE SCHÄDEN VERURSACHT DURCH CYBERANGRIFFE, 
HACKERANGRIFFE, VIREN ODER ANDEREN INTERNET-
SICHERHEITSRISIKEN; UNSER UNTERNEHMEN BIETET BEI 
BEDARF JEDOCH RECHTZEITIGEN TECHNISCHEN SUPPORT. 
SIE ERKLÄREN SICH AUSDRÜCKLICH DAMIT EINVERSTANDEN, 
DAS GERÄT IN ÜBEREINSTIMMUNG MIT ALLEN GELTENDEN 
GESETZEN ZU VERWENDEN, UND SIE SIND AUCH DAFÜR 
VERANTWORTLICH, DASS DIE VERWENDUNG DES GERÄTES 
GEGEN KEINE GELTENDEN GESETZE VERSTÖßT. SIE SIND 
INSBESONDERE DAFÜR VERANTWORTLICH, DAS GERÄT SO ZU 
VERWENDEN, DASS DIE RECHTE DRITTER NICHT VERLETZT 
WERDEN, EINSCHLIEßLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF 
VERÖFFENTLICHUNGSRECHTE, DIE RECHTE AN GEISTIGEM 
EIGENTUM ODER DEN DATENSCHUTZ UND ANDERE 
PERSÖNLICHKEITSRECHTE. SIE DÜRFEN DAS GERÄT NICHT FÜR 
VERBOTENE ANWENDUNGEN VERWENDEN, EINSCHLIESSLICH 
DER ENTWICKLUNG ODER HERSTELLUNG VON 
MASSENVERNICHTUNGSWAFFEN, DER ENTWICKLUNG ODER 
HERSTELLUNG CHEMISCHER ODER BIOLOGISCHER WAFFEN, 
JEGLICHER AKTIVITÄTEN IM ZUSAMMENHANG MIT EINEM 
NUKLEAREN SPRENGKÖRPER ODER UNSICHEREN NUKLEAREN 
BRENNSTOFFKREISLAUF BZW. ZUR UNTERSTÜTZUNG VON 
MENSCHENRECHTSVERLETZUNGEN. 
IM FALLE VON UNSTIMMIGKEITEN ZWISCHEN DER 
BEDIENUNGSANLEITUNG UND DEM GELTENDEN RECHT IST 
LETZTERES MAßGEBLICH. 

Behördliche Informationen FCC-Informationen 
Sämtliche vom Benutzer vorgenommenen Änderungen und 
Modifikationen, denen die für die Einhaltung der Richtlinien 
verantwortliche Partei nicht ausdrücklich zugestimmt hat, können zum 
Entzug der Betriebserlaubnis für das Gerät führen. 
FCC-Konformitätserklärung: Dieses Gerät wurde getestet und 
entspricht den Grenzwerten für digitale Geräte der Klasse B gemäß Teil 
15 der FCC-Richtlinien. Diese Grenzwerte dienen dem Schutz vor 
schädlichen Störungen in Wohngebieten. Dieses Gerät erzeugt, nutzt 
und strahlt möglicherweise Hochfrequenzenergie ab und kann bei 
unsachgemäßer Installation und Verwendung Störungen des 
Funkverkehrs verursachen. Störungen bei einer bestimmten Installation 
können jedoch nicht ausgeschlossen werden. Falls dieses Gerät 
Störungen des Funk- oder Fernsehempfangs verursacht, die sich durch 
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Ein- und Ausschalten des Geräts feststellen lassen, kann der Benutzer 
versuchen, mit einer oder mehreren der folgenden Maßnahmen die 
Störung zu beheben: 
—Ändern Sie die Position oder Ausrichtung der Empfangsantenne. 
—Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem 
Empfänger. 
—Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu einem 
anderen Stromkreis gehört als der, an den der Empfänger 
angeschlossen ist. 
—Wenden Sie sich an Ihren Händler oder einen erfahrenen Radio-
/Fernsehtechniker. 
FCC-Bedingungen 
Das Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Richtlinien. Der Betrieb muss 
folgende zwei Bedingungen erfüllen: 
1. Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen. 
2. Dieses Gerät muss Funkstörungen tolerieren, einschließlich diese, 
die einen unerwünschten Betrieb verursachen können. 

EU-Konformitätserklärung 

Dieses Produkt und – sofern zutreffend – das mitgelieferte 
Zubehör sind mit "CE" gekennzeichnet und entsprechen 
daher den geltenden harmonisierten europäischen 
Normen gemäß der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU. 
 
2012/19/EU (WEEE-Richtlinie): Produkte, die mit diesem 
Symbol gekennzeichnet sind, dürfen innerhalb der 
Europäischen Union nicht mit dem Hausmüll entsorgt 
werden. Für korrektes Recycling geben Sie dieses Produkt 
an Ihren örtlichen Fachhändler zurück oder entsorgen Sie 
es an einer der Sammelstellen. Für weitere Informationen 
www.recyclethis.info 

2006/66/EC und deren Änderung 2013/56/EU 
(Batterierichtlinie): Dieses Produkt enthält eine Batterie, 
die innerhalb der Europäischen Union nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden darf. Siehe 
Produktdokumentation für spezifische Hinweise zu 
Batterien. Die Batterie ist mit diesem Symbol 
gekennzeichnet, das zusätzlich die Buchstaben Cd für 
Cadmium, Pb für Blei oder Hg für Quecksilber enthalten 

http://www.recyclethis.info/
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kann. Für korrektes Recycling geben Sie die Batterie an 
Ihren örtlichen Fachhändler zurück oder entsorgen Sie sie 
an einer der Sammelstellen. Für weitere Informationen 
www.recyclethis.info. 

 
Richtlinien der Industry Canada ICES-003 
Dieses Gerät entspricht den kanadischen Normen ICES-003-3 
(B)/NMB-3(B. 

http://www.recyclethis.info/
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Vorsichtsmaßnahmen und 

Warnhinweise 
Diese Sicherheitshinweise stellen sicher, dass der Benutzer das 
Gerät korrekt verwenden kann, um Gefahren oder Verlust von 
Eigentum zu vermeiden. 
Gesetze und Vorschriften 

Verwenden Sie das Gerät in Übereinstimmung mit den lokalen 
Gesetzen und Vorschriften zur elektrischen Sicherheit und 
Brandschutzvorschriften.  

Transport 

Transportieren Sie das Gerät in der ursprünglichen oder einer 
vergleichbaren Verpackung. 

Stromversorgung 

Die Stromquelle muss die Anforderungen an eine Stromquelle mit 
begrenzter Leistung oder PS2 gemäß der Norm IEC 60950-1 oder IEC 
62368-1 erfüllen. 

Verbinden Sie NIE mehrere Geräte mit einem Netzteil, um Überhitzung 
oder Brand durch Überlastung zu vermeiden.  

Stellen Sie sicher, dass der Stecker korrekt in der Steckdose steckt. 

Systemsicherheit 

Der Installateur und der Benutzer sind für das Kennwort und die 
Sicherheitskonfiguration verantwortlich. 

Batterie 

Das Gerät eignet sich nicht für den Einsatz an Orten, an denen sich 
wahrscheinlich Kinder aufhalten. 

VORSICHT: Bei Austausch der Batterie durch einen falschen Typ 
besteht Explosionsgefahr. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien 
entsprechend den Anweisungen des Herstellers. 
ACHTUNG: IL Y A RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST 
REMPLACÉE PAR UNE BATTERIE DE TYPE INCORRECT. METTRE 
AU REBUT LES BATTERIES USAGÉES CONFORMÉMENT AUX 
INSTRUCTIONS 

Ein unsachgemäßer Austausch der Batterie durch einen falschen Typ 
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kann eine Schutzvorrichtung umgehen (z. B. bei einigen Lithium-
Batterietypen). 
Entsorgen Sie die Batterien nicht durch Verbrennen, in einem heißen 
Ofen oder Zerschneiden. 

Bewahren Sie Batterien nicht in einer Umgebung mit extrem hoher 
Temperatur auf, um eine Explosion oder ein Auslaufen von 
entflammbarer Flüssigkeit oder Gas zu vermeiden. 

Setzen Sie Batterien keinem extrem niedrigen Luftdruck aus, um eine 
Explosion oder ein Auslaufen von entflammbarer Flüssigkeit oder Gas 
zu vermeiden. 

Wartung 

Wenn das Gerät nicht einwandfrei funktioniert, wenden Sie sich an Ihren 
Händler oder den nächstgelegenen Kundendienst. Wir übernehmen 
keine Haftung für Probleme, die durch nicht Reparatur- oder 
Wartungsarbeiten verursacht werden. 

Einige Komponenten (z. B. Elektrolytkondensator) müssen regelmäßig 
ausgetauscht werden. Da die durchschnittliche Lebensdauer variiert, 
wird eine regelmäßige Prüfung empfohlen. Für weitere Informationen 
kontaktieren Sie Ihren Händler. 

Reinigung 

Reinigen Sie die Innen- und Außenflächen mit einem weichen und 
trockenen Tuch. Verwenden Sie keine alkalischen Reinigungsmittel. 

Einsatzumgebung 

Beachten Sie bei der Verwendung eines Lasergerätes, dass das 
Objektiv des Gerätes keinem Laserstrahl ausgesetzt wird. Sonst könnte 
es durchbrennen 

Setzen Sie das Gerät keiner hohen elektromagnetischen Strahlung aus. 

Nur für den Einsatz im Innenbereich geeignet. Stellen Sie das Gerät nur 
in gut belüfteten, trockenen Räumen auf. 

Richten Sie das Objektiv nicht auf die Sonne oder eine andere helle 
Lichtquelle. 
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Stellen Sie sicher, dass die Umgebung den Anforderungen des Gerätes 
entspricht. Die Betriebstemperatur sollte im Bereich zwischen -30 °C bis 
60 °C (-22 °F bis 140 °F) liegen, die Luftfeuchtigkeit sollte maximal 95 
% (nicht kondensierend) betragen. 

Stellen Sie das Gerät nicht an extrem heißen, kalten, staubigen oder 
feuchten Orten auf und setzen Sie es keiner hohen 
elektromagnetischen Strahlung aus.  

Weißlicht (wenn unterstützt) 

Gefährliche optische Strahlung möglich. 

Blicken Sie während des Betriebs niemals direkt in die Lichtquelle. Dies 
kann schädlich sein für die Augen. 

Tragen Sie immer angemessenen Augenschutz oder schalten Sie das 
Weißlicht während der Montage, Installation oder Wartungsarbeiten 
NICHT ein. 

Notfall 

Wenn sich Rauch, Gerüche oder Geräusche entwickeln, schalten Sie 
das Gerät sofort aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose 
und wenden Sie sich sofort an das Servicecenter. 

Synchronisation der Uhrzeit 

Stellen Sie die Gerätezeit bei der ersten Inbetriebnahme manuell ein, 
wenn die lokale Zeit nicht mit der des Netzwerks synchronisiert ist. 
Greifen Sie über einen Webbrowser/Client-Software auf das Gerät zu 
und öffnen Sie das Fenster für die Zeiteinstellungen. 

Installation 

Alle Kameras dieser Serie haben einen ähnlichen Aufbau. Wir nehmen 
nur ein Modell dieser Serie als Beispiel. 

Nur einige Modelle unterstützen das Mikrofon. Wir nehmen die 
aktuelle Kamera als Beispiel. 

Vergewissern Sie sich davon, dass das Gerät fest an der Decken- 
oder Wandhalterung befestigt ist. 

Vergewissern Sie sich davon, dass es genügend Platz für die 
Installation des Gerätes und des Zubehörs gibt. 

Beachten Sie, dass das Gerät sich in gutem Zustand befindet und, 
dass alle Montageteile im Lieferumfang enthalten sind. 
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Beachten Sie, dass die Wand stark genug ist, um mindestens acht Mal 
das Gewicht vom Gerät und Halterung tragen zu können. 

Die Standard-Stromversorgung ist 12 VDC oder PoE. Stellen Sie 
sicher, dass die Stromversorgung mit der Ihrer Kamera übereinstimmt 

Stellen Sie sicher, dass Sie den Netzstecker aus der Steckdose 
gezogen haben, bevor Sie das Gerät verkabeln, installieren oder 
demontieren. 

Beachten Sie, dass sich keine reflektierende Oberfläche in der Nähe 
des Kameraobjektivs befindet. Das IR-Licht des Gerätes kann in das 
Objektiv reflektiert werden und eine Reflexion verursachen.  

VORSICHT: Heiße Teile! Bei Berührung der Teile können 
Sie sich verbrennen. Warten Sie nach dem Ausschalten 
eine halbe Stunden, bevor Sie die Teile berühren. Der 
Aufkleber weist darauf hin, dass der markierte 
Gegenstand heiß sein kann und nur vorsichtig angefasst 
werden darf. Ein Gerät mit diesem Aufkleber ist für die 
Installation an einem Ort mit beschränktem Zugang 
bestimmt. Nur Wartungspersonal oder Benutzer, die über 
die Gründe für die Zugangsbeschränkungen und über die 
zu treffenden Vorsichtsmaßnahmen informiert wurden, 
dürfen den Raum betreten. 

Symbole und Zeichen 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
Information 

 
Warnung  

 
Verboten 

 
Richtig 

 

 
Falsch 

 
 

 Gehen Sie zur Seite A und fahren Sie fort. 
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i. Das Zubehörteil ist nicht unbedingt im 
Lieferumfang enthalten.  

ii. Variable Menge an Zubehörteile. 
iii. Überspringen Sie diesen Schritt, wenn 

dieser nicht erforderlich ist. 
 

  

 

MicroSD-Karte 

 

 
Erdung 

 

 

Funktionserdung 

 

 

Entsorgung 

 

 
Separat kaufen 

 

 

Andere Situationen 

 

 

Andere Situationen wurden weggelassen 
 

 

Wasserdicht 

 

 
Überspringen Sie diesen Schritt, wenn 
dieser nicht erforderlich ist. 
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Einführung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Erdung 

 
 
 
 
 

Netzwerkschnittstelle 

Stromversorgungs-

Schnittstelle 

Kartenslot* 
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Netzwerkkamera aktivieren und 
konfigurieren 

 
Scannen Sie den QR-Code, um die Funktion Kamera aktivieren 
und konfigurieren zu öffnen. Wenn keine Internetverbindung 
(Wi-Fi) vorhanden ist, können Gebühren für die 
Datenübertragung anfallen. 
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Auf Werkseinstellungen 
zurücksetzen 

 
Halten Sie die RESET-Taste beim Einschalten oder 
Neustarten etwa 10 Sekunden gedrückt, um die Kamera auf 
Werkseinstellungen zurückzusetzen (einschließlich 
Benutzername, Password, IP-Adresse, Port-Nr. usw. 
Für die Position der RESET-Taste, siehe Abbildung unter 
"Einführung".  
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